



Газета выходит
с 12 августа
1917 года



краевая массовая газета

АЛАЙСКАЯ ПРАВДА

www.ap22.ru

№ 206 (28458)

СУББОТА, 13 июля 2013 г.

Цена в розницу - договорная

РЕПОРТАЖ

Команда в оранжевых жилетах

Студенты ремонтируют алтайские дороги



Татьяна Шевченко работает в ДСУ-2 методистом.

С 1 июля началась трудовой семестр для большинства бойцов студенческих отрядов края. В этом году многие из них уехали строить важные объекты в Сочи, Екатеринбурге, на подустроев Ямал. Другие предпочли остаться в своей регионе, например, стroyтрядывши из классического и аграрного вузов работают в ДСУ-2 в Заринске.

Перекур с анекдотами

Проезжая по автомобильной дороге Мартыново – Тогул – Залесово, сложно не заметить группу людей в линейных оранжевых жилетах с лопатами в руках. Это работают не покладая рук бойцы «22 региона» из АГАУ. Рядом с рекой Жерновкой они укладывают бетонные плиты, устраивают приромочные асфальтобетонные лотки и благоустраивают территорию вокруг. Мастер по строительству Александр Иванков таковой помогли несказанный раз.

- Приятно находиться в колективе с людьми, которые выполняют работу на совесть и понимают свою задачу, – говорит он. – В нашей команде 14 парней, все спортсмены, одни все-рёзь занимаются футболом, вторые – волейболом, третьи – баскетболом. Поэтому когда наступает время перекурить, вместо сигарет они берут в руки кружки с чаем, становятся в кружки, гравят анекдоты и дышат свежим воздухом.

На объекте ребята находятся всего неделю, зато уже успели привести лучшего бойца по производственным показателям (процедура проходит путь тайного голосования). Фотография 18-летнего Виталия Шевченко висит на Доске почёта в отрядном уголке. Он здесь самый младший, впервые приехал в командировку и вообще учится в техническом вузе. Как же оказался в рядах «сельскохозяйственников»!! Парень делится с «АП»:

- В отряд пригласили друзья. Считаю, что сделал правильный выбор. Активная студенческая жизнь открыла для меня новые перспективы. Стать лучшим работником недели – мечта каждого из нас, и очень приятно, что старания не напрасны. Кстати, помимо того что целими днями находимся на объектах, по вечерам устраиваем концерты для местных жителей, проводим спортивные соревнования, а на выходных поедем в детский дом в Сокорино, чтобы пообщаться и погреть с ребятами.

Пока мы с Виталием разговаривали, подъехал небольшой автобус, парни стали выгружать кинетиры и термосы с едой. «12 часов, все на обед!» – созывает ребят Александр Михайлович. Через пару минут из малярского вагончика стояло доно-



Несмотря на большой объём работы, ребята из аграрного вуза с удовольствием её выполняют да ещё успевают шутить.



«Мастодонт» борется с сорняками своим способом.

сять ароматные запахи. Суп, каши и компот с булочкой – вкусная и самое главное – сытная еда помогает парням восстановить силы.

В нескольких километрах отсюда подрезают траву вдоль дороги студенты из отряда АлтГУ «Мастодонт». В специальной форме и с триммерами (механические косилки) за-

дены они проходят по несколько километров, избавляя обочину от сорняков. Командир Дмитрий Муравьев рассказывает:

- С погодой пока везёт: ни жарко, ни холодно и даже проливные дожди обходятся стороной. Вообще, для нас это третий командировок. В первый раз ездили на подустроев Ямал на Всероссийскую стройку «Бованенково», в прошлом году были в Тальменском районе, возводили комбикормовый завод.

По его словам, променяли летние каникулы на трудовые будни – не значит лишить себя интересной жизни. Это тоже свечные полевые цветы.

Бойцы из «22 региона» живут в домике по соседству. Каждое утро ребят провожают, а вечером встречают Татьяна Шевченко и Ирина Лысенко. Девочки помогают варварам на кухне, пищут сценарии праздников, придумывают интересные игры, занимаются методической работой. В комнате – порядок, кровати аккуратно застелены, вещи сложены, а на подоконнике ждёт своего часа огромный арбуз. «На всех хватит?» – спрашивают.

- Конечно! Мы и конфеты можем на 16 частей разделить, – улыбаясь, рассказывает Татьяна.

– В запасе есть варенье и мед. Вчера ещё сестра викторию привезла, угощайтесь!

Небольшая комната они оборудовали под свою уголок,

привезли целую космическую

конструкцию. Вокруг большой

планеты пол названием «22

район» крутятся маленькие – это

дети они проходят по нескользким углам, в которых главное место занимает гитара, а вокруг неё плоскими словами и мамонти – это символика отряда.

– А ещё у нас живёт домовой,

добрым и отзывчивым, – шутит Анастасия.

– Конфетами его

корим, поём, танцуем. А он

нет-нет да и задание подкинет.

Сейчас мальчишки делают по-

локочку под обувь, а то кроссовки

и ботинки ставить некуда! Так

как в отряде все две девушки,

сильная половина нас наслаждается каждым утром на кухне стоять

свежие полевые цветы.

Бойцы из «22 региона» живут в домике по соседству. Каждое утро ребят провожают, а вечером встречают Татьяна Шевченко и Ирина Лысенко. Девочки помогают варварам на кухне, пищут сценарии праздников, придумывают интересные игры, занимаются методической работой. В комнате – порядок, кровати аккуратно застелены, вещи сложены, а на подоконнике ждёт своего часа огромный арбуз. «На всех хватит?» – спрашивают.

- Конечно! Мы и конфеты можем на 16 частей разделить, – улыбаясь, рассказывает Татьяна.

– В запасе есть варенье и мед. Вчера ещё сестра викторию привезла, угощайтесь!

Небольшая комната они оборудовали под свою уголок,

привезли целую космическую

конструкцию. Вокруг большой

планеты пол названием «22

район» крутятся маленькие – это

дети они проходят по нескользким углам, в которых главное место занимает гитара, а вокруг неё плоскими словами и мамонти – это символика отряда.

– А ещё у нас живёт домовой,

добрым и отзывчивым, – шутит Анастасия.

– Конфетами его

корим, поём, танцуем. А он

нет-нет да и задание подкинет.

Сейчас мальчишки делают по-

локочку под обувь, а то кроссовки

и ботинки ставить некуда! Так

как в отряде все две девушки,

сильная половина нас наслаждается каждым утром на кухне стоять

свежие полевые цветы.

Бойцы из «22 региона» живут в домике по соседству. Каждое утро ребят провожают, а вечером встречают Татьяна Шевченко и Ирина Лысенко. Девочки помогают варварам на кухне, пищут сценарии праздников, придумывают интересные игры, занимаются методической работой. В комнате – порядок, кровати аккуратно застелены, вещи сложены, а на подоконнике ждёт своего часа огромный арбуз. «На всех хватит?» – спрашивают.

- Конечно! Мы и конфеты можем на 16 частей разделить, – улыбаясь, рассказывает Татьяна.

– В запасе есть варенье и мед. Вчера ещё сестра викторию привезла, угощайтесь!

Небольшая комната они оборудовали под свою уголок,

привезли целую космическую

конструкцию. Вокруг большой

планеты пол названием «22

район» крутятся маленькие – это

дети они проходят по нескользким углам, в которых главное место занимает гитара, а вокруг неё плоскими словами и мамонти – это символика отряда.

– А ещё у нас живёт домовой,

добрым и отзывчивым, – шутит Анастасия.

– Конфетами его

корим, поём, танцуем. А он

нет-нет да и задание подкинет.

Сейчас мальчишки делают по-

локочку под обувь, а то кроссовки

и ботинки ставить некуда! Так

как в отряде все две девушки,

сильная половина нас наслаждается каждым утром на кухне стоять

свежие полевые цветы.

Бойцы из «22 региона» живут в домике по соседству. Каждое утро ребят провожают, а вечером встречают Татьяна Шевченко и Ирина Лысенко. Девочки помогают варварам на кухне, пищут сценарии праздников, придумывают интересные игры, занимаются методической работой. В комнате – порядок, кровати аккуратно застелены, вещи сложены, а на подоконнике ждёт своего часа огромный арбуз. «На всех хватит?» – спрашивают.

- Конечно! Мы и конфеты можем на 16 частей разделить, – улыбаясь, рассказывает Татьяна.

– В запасе есть варенье и мед. Вчера ещё сестра викторию привезла, угощайтесь!

Небольшая комната они оборудовали под свою уголок,

привезли целую космическую

конструкцию. Вокруг большой

планеты пол названием «22

район» крутятся маленькие – это

дети они проходят по нескользким углам, в которых главное место занимает гитара, а вокруг неё плоскими словами и мамонти – это символика отряда.

– А ещё у нас живёт домовой,

добрым и отзывчивым, – шутит Анастасия.

– Конфетами его

корим, поём, танцуем. А он

нет-нет да и задание подкинет.

Сейчас мальчишки делают по-

локочку под обувь, а то кроссовки

и ботинки ставить некуда! Так

как в отряде все две девушки,

сильная половина нас наслаждается каждым утром на кухне стоять

свежие полевые цветы.

Бойцы из «22 региона» живут в домике по соседству. Каждое утро ребят провожают, а вечером встречают Татьяна Шевченко и Ирина Лысенко. Девочки помогают варварам на кухне, пищут сценарии праздников, придумывают интересные игры, занимаются методической работой. В комнате – порядок, кровати аккуратно застелены, вещи сложены, а на подоконнике ждёт своего часа огромный арбуз. «На всех хватит?» – спрашивают.

- Конечно! Мы и конфеты можем на 16 частей разделить, – улыбаясь, рассказывает Татьяна.

– В запасе есть варенье и мед. Вчера ещё сестра викторию привезла, угощайтесь!

Небольшая комната они оборудовали под свою уголок,

привезли целую космическую

конструкцию. Вокруг большой

планеты пол названием «22

район» крутятся маленькие – это

дети они проходят по нескользким углам, в которых главное место занимает гитара, а вокруг неё плоскими словами и мамонти – это символика отряда.

– А ещё у нас живёт домовой,

добрым и отзывчивым, – шутит Анастасия.

– Конфетами его

корим, поём, танцуем. А

ПРАЗДНИК

Мастера непростого дела

Вчера в Барнауле прошло торжественное собрание работников почты, посвященное их профессиональному празднику.

В актовом зале главпочтамта собирались начальники отделений, почтальоны, сортировщики, операторы, водители. Всех приветствовал директор УФПС Алтайского края Евгений БЕДАРЕВ:

— Почтовая связь играет важную роль в жизни людей. Востребованность — это большая честь и одновременно ответственность. За последние несколько лет общими усилиями нашего коллектива был сделан уверенный шаг вперед на пути к устойчивому развитию.

Среди гостей, которые выразили слова благодарности мастерам непростого дела, были глава Барнаула Людмила Зубович, федеральный инспектор края Александр Заболотный, начальник краевого управления по транспорту, дорожному хозяйству и связи Виктор Давыдов.

На Алтае более семи тысяч человек работают в этой сфере, 200 из них в пятницу были удостоены наградами за добросовестный многолетний труд. К примеру, Вера Москаленко отдала неслыханную профессии почты сорок лет. Сначала она работала почтальоном, затем стала сортировщицей. Она и сегодня с удовольствием трудится в одном из отделений Барнаула. Женщина уверена, чтобы быть успешным человеком, важно каждое утро просыпаться с хорошим настроением и с оптимизмом смотреть на жизнь.

В каждый дом — с вестями

Екатерина Смагина несет жителям села Гоново Каменского района не только периодику, но и хорошее настроение, поэтому в каждом доме она — желанный гость.

Шагает уверенной поступью по сельской улице с большой сумкой наперевес энергичная улыбающаяся женщина. И даже немецкий сразу скажет — почтальонка. Стать особая...

Опершись на калитку, дождется почтальону Нина Зулина.

— Екатерину Николаевну мы очень любим, — говорит Нина Васильевна. — Почту, пенсию принесет, последние новости о деревенской жизни расскажет, по душам поговорит. Совсем немощным старикам поможет коммуналку оплатить, товары сопутствующие из магазина, что при почте, доставят. А еще она у нас и поет, и плачет, и в самодраматическом театре играет.

— Молодым фору даст, — продолжает эту мысль начальник Гоновского отделения почтовой связи Каменского почтамта Алене Киль. — Энергичная, веселая, открыта. Легко находит общий язык с людьми. А главное — ответственный, надежный сотрудник.

Екатерина Смагина на посту шесть лет. По профессии она штукатур-маляр, трудилась



Почтальон Екатерина Смагина — в каждом доме желанный гость.

ЭКОНОМИКА

Бизнес наш и процентаж

На площадке Общественного совета по развитию малого и среднего предпринимательства представлен проект соответствующего документа. Основные разработчики на первом этапе формирования выступило профильное краевое управление по развитию предпринимательства и рыночной инфраструктуры. Участие в заседании принял губернатор Алтайский Карлик.

Вопрос нарезал
Разработка Стратегии обусловлена необходимостью принятия комплексного плана развития малого и среднего бизнеса. В 2012 году его доля в общем объеме валового регионального продукта составила 24%, в консолидированном бюджете превысила 22%. В сферу малого бизнеса привлечено 22% инвестиций региона.

К тому же в МБ занята внутренней частью от общего числа работающих в экономике края — более 40%. С учетом особенностей региона, где больше половины граждан проживают в сельской местности и малых городах, значимость этого сектора экономики будет только возрастать.

В ходе заседания начальник управления Евгений Дешевых обозначил базовые принципы

формирования долгосрочного комплексного плана развития предпринимательства. В частности, приоритетными направлениями деятельности малого и среднего бизнеса в Стратегии определены инновации, а также сфера материального производства и услуг.

Что получим?

Инновационный вариант развития предпринимательства, положенный в основу Стратегии, опирается на модернизацию системы поддержки бизнеса. Это необходимо для повышения эффективности осуществляемых в ее рамках мероприятий — концентрации усилий на содействии малой и средней коммерции в деле инноваций и материального производства, использовании территориального

подхода при определении приоритетов развития.

Результатом реализации Стратегии должно стать улучшение к 2025 году не только количественных, но и качественных показателей, характеризующих малый и средний бизнес.

Например, увеличение работающих до 60% от численности занятых в экономике. Увеличение доли в общем объеме валового регионального продукта до 30%, а также оборота малых предприятий товаропроизводящих отраслей на душу населения до 78% к соответствующему среднероссийскому показателю. Ну и, разумеется, рост доли инновационно активных малых предприятий в их общем числе до 20% и более.

Широкие перспективы

Губернатор Александр Карлин особо обратил внимание на необходимость внедрения новейших технологий в разные отрасли экономики и социальной сферы. Ведь благодаря высокой инновационной составляющей

(в том числе и в малом бизнесе) Алтайский край входит в десятку регионов России по инновационной активности в целом.

Стратегия должна включать в себя создание и совершенствование бизнес-инфраструктуры, без которой мы не можем серьезно говорить о развитии малого и среднего бизнеса, — подчеркнул Александр Карлин.

Один из основных акцентов необходимо сделать на развитии инновационной составляющей в сфере предпринимательства. Пусть не смухают показатели, что мы по инновационному компоненту в малом и среднем предпринимательстве и без того занимаем первые позиции в стране.

Кстати, развитие такого инновационного направления, как биотехнологии, станет предметом особой ответственности одного из органов исполнительной власти края. Еще один перспективный для малого бизнеса вид экономической деятельности — развитие индустрии детских товаров и услуг.

Губернатор Александр Карлин напомнил о начале работы над новой краевой целевой программой, которая имеет две важнейшие составляющие: экономическую и социально-демографическую. Документ федерального уровня уже утвержден, Алтай же должен один из первых разработать и принять целевые программы по этому направлению.

— Здесь огромное поле деятельности, — заявил глава региона.

— В первую очередь мы должны за счет региональных ресурсов обеспечить потребность в таком рода товарах и услугах. С другой стороны, наши потенциальные возможности позволяют говорить о том, что мы можем выступать в качестве одного из серьезных игроков на межрегиональном рынке по этим услугам, в первую очередь на рынках Сибири и Дальнего Востока.

Опыт есть — работаем!

В целом же, как отметил Александр Карлин, краю имеет большой опыт государственной поддержки малого и среднего

бизнеса, а Стратегия развития предпринимательства должна стать серьезной долговременной основой для дальнейшей совместной работы бизнес-сообщества и органов власти.

На

данном

момент

проект

может

оцениваться

как вполне

добро

полученный

документом

и

АГРОВЕСТИ

Проверенный инструмент

Объем закупок зерна в интервенционный фонд может составить до 6 млн. тонн. Об этом заявил премьер-министр РФ Дмитрий Медведев на секторном совещании по сельскому хозяйству, передает ИТАР-ТАСС. «Для стабилизации ценового рынка в случае необходимости будем использовать проверенный инструмент, это государственные товарные интервенции», – сказал Д. Медведев. – Объем закупок в интервенционный фонд с учетом прогноза производства зерна порядка 95 млн. тонн – может составить до 6 млн. тонн».

Д. Медведев поручил Минсельхозу РФ отобрать и заключить контракты с организациями, которые обеспечат надежное хранение этих запасов.

Чебурашка даст молока

Предприниматели Владислав и Станислав Чебурашкины готовы вывести на рынок молочные продукты под брендом «Чебурашкин продукт».

С 2011 года они пытались зарегистрировать целый ряд товарных знаков, содержащих слово «Чебурашкин», но каждый раз их заявки блокировались Роспатентом. По мнению патентного ведомства, бренди слишком похожи на зарегистрированный товарный знак «Чебурашкин», правами на который с 1999 года обладает писатель Эдуард Успенский. Однако в конце апреля этого года братья Чебурашкины сумели добиться отмены правовой охраны этого знака, пишет «РБК-дайджест».

Братья принадлежат компании «Дубна плюс» в Дмитровском районе, созданной на базе животноводческого совхоза. Молочное стадо хозяйства составляет порядка 4 тыс. голов.

Танго в пустом амбаре

Аргентина готовится к конфискации запасов пшеницы.

Секретарь внутренней торговли Аргентины дал операторам зернового рынка некоторое время, чтобы нормализовать рынок пшеницы, находящийся под влиянием высоких почты в 2 раза за последние месяцы цен на хлеб, сообщает Merco Press. Если ситуация на рынке пшеницы не нормализуется, то правительство может применить закон, позволяющий конфискацию зерна и продажу его перерабатывающим предприятиям. В 2012/13 году урожай пшеницы в Аргентине опустился ниже 9 млн. тонн против 14,0 млн. тонн годом ранее. Возможно, в текущем сезоне Аргентина, которая ранее являлась одним из крупнейших мировых экспортёров пшеницы, будет вынуждена начать её импорт.

В Киеве решили

Производство зерна на юге Украины планируется увеличить в 4 раза.

Правительство разработает инвестиционные проекты, благо-дара которым будут восстановлены и модернизированы оросительные системы по всей Украине. Так, орошение 2,5 миллиона гектаров увеличит валовое производство зерна в 3-4 раза в зонах рискованного земледелия.

«Восстановление полива в Крыму и Херсонской областях позволит нарастить производство валовой продукции почти до 27 миллиардов долларов в год», – подчеркнул министр аграрной политики и продовольствия Николай Присяжнюк в ходе рабочей поездки в Крым.

Вот как?!

В 22 районах Татарстана в связи с засухой введен режим ЧС. Чрезвычайная ситуация объявлена в 22 районах Татарстана в связи с засухой, говорится в сообщении главного управления МЧС по Татарстану, передает «Интерфакс».

По словам вице-премьера, министра сельского хозяйства и продовольствия Татарстана Марат Ахметова, которые приводят пресс-служба президента, «вся республика может перейти критерий неблагополучия из-за засухи на полях».

По материалам российских и зарубежных СМИ подготовил Олег АНТОНОВ.

СТРАХОВАНИЕ

Доверяй, но проверяй

Не все работодатели слают в Пенсионный фонд свидетельства, от которых зависят размер пенсии.

С 1 июля 2013 года управление ПФР в городе Барнауле ведет прием отчетности от работодателей о начисленных и уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное и медицинское страхование за полугодие 2013 года. Одновременно с расчетами по страховым взносам работодателям необходимо представить сведения перерегистрированного учета, информацию о стаже, а также сведения о суммах выплат и иных вознаграждений сотрудников.

Сведения о суммах начисленных и уплаченных взносов ежеквартально поступают на индивидуальные лицевые счета работающих граждан. Именно из этих сумм рассчитываются трудовая пенсия каждого застрахованного лица, и чем добропорядочнее работник будет начислять заработную плату и взносы, своевременно перечислять страховые взносы и представлять отчетность, тем больше будет учтены права работника при выходе на пенсию.

Индивидуальные сведения о стаже сотрудников и работе за первую квартал 2013 года представили 16 тысяч работодателей на 400 тысяч сотрудников.

Около 14 тысяч страхователей представили отчетность по электронным каналам связи. Отметим, что представление информации в ПФР в электронном виде позволяет более оперативно разносить уплаченные в Пенсионный фонд суммы страховых взносов по пенсионным счетам жителей г. Барнаула. Кроме того, работодатели сокращают временные и финансовые затраты на оформление корректировку и слачь сведений. Достоверность информации в этом случае подтверждается электронно-цифровой подписью.

За I квартал 2013 года 146 работодателей представили индивидуальные сведения на своих рабочих местах.

Управление ПФР в Барнауле обращается к застрахованным лицам, работающим в I квартале 2013 года на указанных предприятиях: если работодатель не представил на нас индивидуальные сведения за I квартал 2013 г., и страховые взносы, начисленные и уплаченные организациями в Пенсионный фонд, не будут занесены на ваши лицевые счета. В результате стаж и страховые взносы за I квартал 2013 года не будут учтены при назначении пенсии. Требуйте от своих работодателей представления ваших индивидуальных сведений в Пенсионный фонд.

Для восстановления своих пенсионных прав вы можете обратиться к работодателю, а при отказе работодателя представить индивидуальные сведения вправе обратиться в суд.

Каждый из нас должен заботиться о пополне и правильности информации на индивидуальном лицем счете в Пенсионном фонде.

В целях уточнения сведений можно получить выписку из индивидуального лицевого счета в клиентской службе управления Пенсионного фонда в г. Барнауле по месту жительства, через портал государственных и муниципальных услуг и в филиалах Сибирского банка Алтайского ОСБ №8644.

Самим страхователям нарушителям придется заплатить штраф в размере 10% от начисленных за отчетный период страховых взносов.

Пресс-служба управления ПФР в г. Барнауле.

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Врачи приехали сами



Идет диагностика щитовидной железы.

Почти всю текущую неделю в Славгородском муниципальном округе работал красный поезд «Здоровье».

С 9 по 12 июля врачи вели прием жителей сел. У поликлиники села Знаменка к пациентам обратился глава администрации города Славгорода Виктор Кинчев:

– Вопросы улучшения медицинского обслуживания населения поднимались практически на всех сходах граждан, и вот краевой поезд «Здоровье» в рамках губернаторской программы прибыл к нам. Мы старались создать медикам максимум удобств, чтобы они смогли принять всех желающих.

В сельских районах такие комплексные brigades медиков стали работать с 2011 года, и с тех пор врачи осмотрели 65 тыс. жителей из 250 отдаленных сельских поселений, провели 110 тыс. исследований.

– Каждое муниципальное образование мы приезжаемbrigade, состоящей из специалистов ведущих медицинских учреждений края и Барнаула, – рассказывает руководитель автопоезда Владимир Захаров.

– Здесь нам помогают врачи и средний медицинский персонал Славгородской ЦРБ.

Валерий ХОДИКОВ, Виктор КИНЕБАС (фото).

ОФИЦИАЛЬНО

«В одно окно»

Постановление № 359 «Об утверждении первичной государственных и муниципальных услуг, предоставляемых в едином центре предоставления государственных и муниципальных услуг» подписал 08.07.2013 г. губернатор края Александр Карлин.

Согласно документу в данный перечень внесены государственная услуга управления Алтайского края по строительству и архитектуре «Выдача разрешений на строительство и ввод в эксплуатацию объектов капитального строительства в границах особо охраняемой природной территории краевого значения (за исключением лечебно-оздоровительных местностей и курортов) объектов капитального строительства на территориях двух и более муниципальных образований (муниципальных районов, городских округов), объектов, расположенных на территории особой экономической зоны». И склонение государственная услуга Главного управления сельского хозяйства Алтайского края «Субсидирование части банковской процентной ставки по инвестиционным кредитам, привлекаемым на срок до 8 лет, сельскохозяйственными товаропроизводителями, организациями агропромышленного комплекса, крестьянскими (фермерскими) хозяйствами и организациями, осуществляющими промышленное рыбоводство».

Постановление также в типовой (рекомендованной) перечень внесены дополнительные услуги, такие как, например, выдача согласований на организацию ярмарки; выдача разрешения на проведение муниципальной лотереи; предоставление земельных участков из земель сельхозназначения, находящихся в муниципальной собственности, для создания фермерского хозяйства и осуществления его деятельности; выдача разрешений на снос или пересадку зеленых насаждений и другие.

Распоряжение администрации Алтайского края от 15.02.2013 г. № 39-р утратило свою силу.

Напомним, сегодня филиалы многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг действуют в трех населенных пунктах: Барнаул, Бийск и Благовещенске. До конца года в регионе появятся еще 13 филиалов МФЦ.

АКЦИЯ

АФИША

Шукшинские дни на Алтае

17 июля

Презентация альбома «Всероссийский мемориальный музей-заповедник В.М. Шукшина» – 16.00, Барнаул, театр драмы.

Торжественное открытие внеочередной документальной программы «Ульяновские документальные и студенческие фильмы XV Всероссийского Шукшинского кинофестиваля» – 17.00, Барнаул, кинотеатр «Премьера».

Тем временем врачи начали прием пациентов. Каждый пришедший записался к нужному ему специалисту и получил квалифицированную помощь.

– Последний раз была у такого хирурга в 2007-м, – делится впечатлением жительница Знаменки Наталья Загвоздина.

– Меня выслушали, очень внимательно отнеслись к тому, что я говорила. Просто здоровое, что к нам прибыл такой авторитет.

Когда бы я еще, имея детей и хобби, смогла вырасти в краевую больницу. Спасибо всем, кто организовал прием врачей.

После трех дней пребывания в Знаменке автобус переехал в Покровку, где его уже ждали с нетерпением жители этого и других близлежащих сел.

Валерий ХОДИКОВ, Виктор КИНЕБАС (фото).

18 июля

Литературный перекресток «Шукшин и вся Россия» – встреча с писателями – участниками Шукшинских дней на Алтае – 14.00, Барнаул, краевая библиотека им. В.Я. Шишкова.

Открытие выставки «Театр Шукшина в России». Презентация альбома «Всероссийский мемориальный музей-заповедник В.М. Шукшина» – 16.00, Барнаул, театр драмы.

Презентация книги «Под присмотром орла» и авторский вечер поэта Вероники Шелленберг (г. Омск) – 16.00, Барнаул, краевая библиотека им. В.Я. Шишкова.

Встреча поэта, эссеиста, критика А.Г. Машевского с читателями – 16.30, Барнаул, галерея «Соли».

Мемориальная программа «Ульяновские дни на Алтае» – 17.00, Барнаул, музей-заповедник В.М. Шукшина.

Показ документальных и студенческих фильмов – 18.00, Барнаул, кинотеатр «Премьера».

К 50-летию съемок фильма «Живёт такой парень»

– открытие художественно-документальной выставки «В.М. Шукшин во ВГИКе» и «Шукшин на родине Сераяко-Вырицкого» – 19.00, Барнаул, кинотеатр «Октябрь».

– показ документальных и студенческих фильмов – 20.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 21.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 22.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 23.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 24.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 25.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 26.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 27.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 28.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 29.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 30.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 31.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 32.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 33.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 34.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 35.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 36.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 37.00, Барнаул, кинотеатр «Карл Маркс».

– показ документальных и студенческих фильмов – 38.00, Барнаул, кинотеатр «Карл

